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府中市生涯学習審議会（令和元年度第１回）会議録 

 

１ 日 時 平成３１年４月２６日（金）午後３時～４時２０分 

２ 場 所 府中駅北第２庁舎５階 会議室 

３ 出席者（敬称略） 

（１）委員１３名 

岩久保早苗委員、大谷久知委員、乙津俊博委員、木内直美委員、佐野洋委員、

田頭隆徳委員、立石朝美委員、津田仁委員、中村洋子委員、長畑誠委員、 

福田豊委員、藤井孝弘委員、渡辺たき子委員 

※友田 照子委員、渡邊 和子委員は欠席。 

（２）職員４名 

五味田文化スポーツ部長、古田文化生涯学習課長、柏木生涯学習係長、諌山

事務職員 

 

４ 開会 

（１）委嘱状の交付   審議会委員を代表して岩久保委員に教育長から委嘱状を 

交付。その他の委員の方へは机上配付にて対応。 

（２）教育長あいさつ 

（３）委員紹介     各委員紹介（五十音順）。 

（４）正副会長選出   事務局より、正副会長については委員の互選により選出

する旨を説明。審議の結果、長畑委員を会長に選出し、

佐野委員を副会長に選出した。 

（５）諮問事項伝達   教育長より伝達 

諮問事項「第３次府中市生涯学習推進計画の具体化に向け

て」 

  

事務局：皆様にご審議いただくにあたり、事務局から第３次府中市生涯学

習推進計画策定までの経緯等を説明させていただく。当該計画

は、市民アンケート調査や市内の生涯学習系施設の職員及びファ

シリテーター等へのヒアリングを通してご意見をいただいた。そ

のご意見を参考資料として分析し、第８期生涯学習審議会でご審

議いただいた。第３次府中市生涯学習推進計画を策定し、その中

で府中市の生涯学習における課題が明らかとなり、第３次府中市

生涯学習推進計画に示している。この計画は、３つの基本施策で

構成されており、その中から４つ課題を抽出させていただき、委
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員の皆様にご審議いただきたいと考えている。本市の方向性を定

めるうえで、様々な角度から皆様のご意見等を参考にさせていた

だきたいと考えている。 

 

 

     会長：様々な議論を経て、第３次府中市生涯学習推進計画という形にな

っている。今後は、この計画を具体的にどうしていくかを２年間

かけて考えていく必要がある。ぜひ次回までに第３次府中市生涯

学習推進計画をご一読いただいて、ご意見いただきたい。 

 

    副会長：ファシリテーター養成後、あまり上手く機能していないという点

や人生１００年時代における地域の教育力は大変重要になってく

る。「学び返し」というキーワードについても、皆様方に議論い

ただいて府中市らしい方向性を具体策の中で打ち出していきた

い。 

 

５ 審議事項 

（１）社会教育委員の選出について（８名以内） 

  事務局より、社会教育委員について説明したのち、立候補を募った。 

  【審議結果】 長畑会長、佐野副会長、木内委員、田頭委員、立石委員、 

津田委員、中村委員、藤井委員を選出した。 

  

（２）府中市関係機関の委員の推薦について（各１名） 

  ア 府中市青少年問題協議会委員の選任について 

【審議結果】 長畑会長を推薦することとなった。 

 

イ 民生委員推薦会委員の推薦について 

   【審議結果】 佐野副会長を推薦することとなった。 

   

イ 図書館協議会委員の推薦について 

   【審議結果】 岩久保委員を推薦することとなった。 

 

 

（３）今後の会議の進め方について 

   ア 会議の公開・会議録の公表等について 
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事務局より、府中市情報公開条例の規定に基づく本審議会の会議の公開及び

会議録の公表等について説明があった。 

  

  イ 今後の開催日程について 

    事務局より、開催日程について年間予定案の提案があった。委員の皆様には

２つの小委員会のどちらかに必ず所属していただく。次回、どちらの小委員会

に所属するかをお諮りさせていただく。 
 

 

７ その他 

 （１）東京都市町村社会教育委員連絡協議会定期総会について 

   平成３１年４月２０日（土）に武蔵野市の武蔵野公会堂で開催された同協議

会定期総会について、出席いただいた佐野副会長から資料９をもとに報告があっ

た。 

 

 （２）次回の開催について 

  委員の皆様の都合を挙手にて確認し、６月２８日（金）に開催することが決

定した。 


